1-

FaiI—20OEEEFNE

JF AT —2DEN

EY 2 —ILEDRSR

75 E SR

177

1-1-17
1270 F 2T -2 DR

1-2-1

1-2-2

1-2-

3 S

124 EBAR—2 L SHEE

1-3 B ERDER

1-3-1 70 F a2 NBROAN

1-3-2KP > U = XOARETILI— K

1-4 RS

1-4-1 BESH

1-5 R RRE

1-5-1 RARSI B L URKEE
1-6 Hanat&

1-6-1 BBNLEHH

1-6-2 &
1-7 BB

1-7-1 88 Zfa%l]bt*

1-8KP G U —X

KP26(1E#S 1 )

KP26( h\—ff&RES2 1)

KP26(1E7 > 7 Ui )

KP33(1E#ES 1 )
KP33(hN—ff&RE21T)

KP33(1E7 > 7 Ui )

KP33(EEHES 1 )

KP33(AN—fEBEFEL A T)

KP33(BREES A MMET &> T U)

KPA6(1Z#ES 1 )

KP46( h\N—ff&REL2 1 T)

KP46(1E7 t > 7 1) Xty )
KP46 (B¥EES 1 )

KP46 (N N—FEBEFER A7)

KP46 (8RB 42 A TET &> 7 UK

19E— 42— R—ZIXBLVE—E—T TV EDES
1-9-1 BHE — 2 — DX IHER
1-9-2 E— A —R—ZHE—4—FBHEITV
1-9-3USy hRA T
1-9-4JSy hL—JL

www.tbimotion.com.tw

E02
EO02

E03
EO3
EO3
EO3
EO3

EO4
EO4
EO6

EO8
EO8

E09
E09

E10
E10
E1l

E13
E13

E14
E14
E15
E16
E17
E18
E19
E20
E21
E22
E23
E24
E25
E26
E27
E28

E29
E29
E33
E38
E39

EO1



79 FaI—4

1-1 79 FaI—20BELHH

ml-1-179FaI—-208BN

Ty bNETOYIERBE AN ZXLIZEFTT S TBI MOTION U Z 7 HA ROF R EZRBT
5 -COT7VFaI-AE BEICEBLEINAEZUL—ILEIVIERBL ARXN—XERK
FRICEAL - HATTCHREAZEFELET - SLAIMESVBEEHERET AL ik
AUBEIE 28T v o7 =0 L A5 OERBOEN LRI EZRBAL 420 AMALEEL
TAZ XY ZHEAAMEELRRELET -

K117 FaT—201EE

EO02 www.thimotion.com.tw



1-270F 12T —4204%FH

ml-2-1 21— EOFS

R=ILRLCEVZTHA REBEAEDLED LT BELIWY M EB@ATRELRY - i
AMNEELFTT - A FERFBRROER - BYRSHEOIREE LY RVWAR-IEMNE
ETRRERMBASNTELVZT T Iy b+ —LARELHERL T BF10EHAS - KP &
W77 72T —22 ) —XANBERSNATVEYT - BAARE  REgAET - SEM - /NEYE
BREEREL C BERORE L RRBETEBOGRZHRL T -

nl-2-2MAEERE

MK LB L OEMEIL 45 ISR SNTHEY ~ SOTILFSOTIL-BHEIZ HHHD
BATORELFICERFTECMAD LB TEETS -

121

nl-2-3 0@

Ansys 2L dRBEIEESNZU L —LLEETICLY - BE(L - ARLERFETCLYSLVEIEZR
L B EBOROREGNT Y R EERLELE -

Y =111 B mm?
\ ETFILES Ix ly
{ ‘ }X KP26 1.716x10° 1.39310°
! KP33 3.542¢10° | 3.243x10°
| I KP46 1256x10° | 1305x10°
122 O VB Ot <o

Bl2-48BAR—R L EEE

ZETEICL > TEL 2ERIEMEBEEOER/NMEICEY - aVWEUBEDEXRE®/EZLET -
FTYRERTA ROBAHEDLEIL AR EZBWNT LT TH - NIBEhEEEBEL
ECEE

O =112 E-Tiv
£0e, &
T ETLES H W
KP26 26 50
| W | kP33 33 60
KP46 46 86
123

www.tbimotion.comtw  EQ3



79 FaI—4

1-3 BifIEmDER

#l-3-179FaI—42EBROAN

B4 REXBEEOBEREAET IO -KPT7IFa2T—421F 7ILIHAN—~ Iy R
AVF F—R2-"BBHIIVIHRE  BHEERONEREZEBINEBAT LI ENTEET -
CTIZHAN— BYDODRANEHE 7O F12I—2DOREBE MAK - BosHSERRLES -
TR —EHT TV  BRIETE—REKP TV FAI—RICANYNT I ENTEET -
e Iy MNRAYF  TOVIDOUEBRD - RIEREICAVWD EEHICTOVIAR MO~
VEBADIEENIET 2 LZEMEELE P R—NLET -

TOF21I-20OEZEELNEM

C ]

TILZTHAN—

Jzy =L

D2y hRA YT

N EFA-EEOSVY

131 BRBS L ONEMD Z AL

EO04 www.tbimotion.com.tw






79 FaI—4

1-3 BifIEmDER

ml-3-2KP Y U —XDOAMETLI—F

KP 026 02 KN -2 -300-P (D) + MO1 FO1 CO1 SO1
| I | | | |

@ @ ® @ 6 ® @ O] ® ® ®
@® ® ® @
NRET IV A A=Al (BS) U—R Ty barAT
KP 26, 33, 46 KP26: 2 K~V - T%Z% X - %%{

KP33:5,10 KlE26 4247 VIE334

® ® @
27414 KRS 274 RO L—ILES BEL N
N %S BgE 1,2 B mm PiEZAR H: 4k N Wk
©® D)
him kA TE=4= E-A-—BHEIIVY
[]: &L (D): #him¥h K [1:ARL MiE—42—5Y (E29~32%2R) (E33~37 22

XKP 26 [FEIGIR A MmO HY EH A -
KIBESR : WRN) FHIHEA@mAH Y F

HA -

®@ ®

HN— JSy hRAYFERD

[I:AL COl: 7Lz hN— [ ZEE(UIy MRS YFHRL)

CO2: B7 2T VEYR-| SOT~03: USw hL—ILO&(E38DEIICSR)

S04 ~ 06 : Omron SX671
S07 ~ 09 : Omron SX674
S10 ~ 12 : SUNXGX-F12A
S13 ~ 15 : SUNXGX-F12A-P

KBTI F2TI—2EERTZB5E - TAETNIT3DODYU Iy FRAYFAZERTNET E03ESRL TS L - K131
ISRIHBY T = FHAEHICDOLTIE -~ TBIMOTION EHBELEICEMEE (LS -

EO6 www.thimotion.com.tw



KP * ) —XDEEY A X1

—_
T~
[
I
K-l Y=THA K
pwern BB e BUE | BoE TERREm AL
fa% k| ’féf(% Ca(N) |Coa(N)|  Me(N-m) My(N-m) Mgr(N-m)
| |CalN) N|S|N|S|LS|LD|NS|ND|LS |LD|NS|ND|LS |LD|NS|ND
B AR 1829 3590
KP2602| £#& | 8|2 [1829|3590 8058 - [10578 - | 62 |481 - |62 |481| - | - |180|360| - | -
4R 1555 3051
BRE 3996 | 7249
KP3305| E#& |12 5 [3996 | 7249 [11201844714839(9893| 108 | 720 | 49 | 413|108 |720| 49 | 413|310 620|207 | 413
4R 3396 | 6161
1BEZ AR 2696 | 4592
KP3310| E#& |12]10]2696 | 4592 [11201844714839(9893| 108 | 720| 49 | 413|108 |720| 49 | 413|310 1620|207 | 413
4R 229213903
BER 5876 11131
KP4610| _£#& |15]10|5876| 11131 39886/33246(56974/44313| 610 40211307 2517 610 [4021307 |2517[17283456[134412688
B4R -] -
BER 379017033
KP4620| E#& |15]20]3790| 7033 39886/33246(56974[44313| 610 |4021/307 2517 610 140211307 [2517]17283456(1344{2688
B4R -] -

www.tbimotion.com.tw

EQ7




79 FaI—4

1-4 iBERE

nl-4-1EESR
TOFAI-AOBER - BBERP) - ERH) Wik N) 2SN FET - REE LT ISR

LFET -
=141 B mm
40 ;\ ¥ R P E
prg | Lo | ROBLIEROR | pmsems Y EE e
70| VR - (N-cm)
E S | IEBAR| BB | WAR | EERR| LA | AR BEAR| R | Wk | BEER| LR | IR
150
7 200
5 KP26 +0.003|+0.005| +0.01 | 0.020 | 0.060 - 0.010 | 0.025 - 4 2 2
A 250
a
T 300
|
- 150
200
200 +0.003|+0.005| +0.01 | 0.020 | 0.060 - 0.010 | 0.025 -
KP33 15 7 7
400
500
+0.003|+0.005| +0.01 | 0.025 | 0.100 - 0.015 | 0.035 -
600
340
440
a0 +0.003|+0.005 - 0.025 | 0.100 - 0.015 | 0.035 - 15 -
KP46 10
640
740 |+0.003|+0.005 - 0.030 | 0.120 - 0.020 | 0.040 - 17 -
940 |+0.003|+0.005 - 0.040 | 0.150 - 0.030 | 0.050 - 25 -

EO8 www.thimotion.com.tw



1-5 RKXEE

Bl-5-1RARSBLVOHKREE
RLOBEMRIRESL DNEIZHRESNG - 7/ F2T—2OREREREUTO®Y TY -

=151
ABREFIL R—rtaly—R L—LES BE (mm / sec)
(mm) (mm) BER L 4R
150 270 270 270
T 0 200 270 270 270
250 270 270 270
300 270 270 270
150 550 550 390
200 550 550 390
300 550 550 390
0 400 550 550 390
500 550 550 390
(P33 600 340 340 340
150 1100 1100 790
200 1100 100 790
300 1100 1100 790
10 400 1100 100 790
500 1100 1100 790
600 670 670 670
340 740 740 520
440 740 740 520
540 740 740 520
10 640 740 740 520
740 740 740 520
940 610 610 430
Kpas 340 1480 1480 1050
440 1480 1480 1050
540 1480 1480 1050
20 640 1480 1480 1050
740 1480 1480 1050
940 1220 1220 870

www.tbimotion.com.tw

EO09




79 FaI—4

1-6 Fanst&

m 1-6-1 BHEZEHE
LAA OO :
HAPDOEEZFET LTI £ - FOFHITELHBHNEBTHEL SN IRATE

EIREI T OMENHY FF - FIT - BFEREANRT 0L AFLREEICLDORELT—
AV EAFEEL - MMOEEABARE R DB ENADHY FT -

Co

PmaX
fs: BRZZHE
Co : BEXRBHEETER (N)
Pmax ;| BERAfaIE2 (N)

fs=

2. K= R L OXFIHD AW
KP BN EEHWICEERHT L E - BESLVES - FILEESISHEIITEENDOL SR
BLBMADEDHIC  BNZEZHEEEER T OMELHY T -

Coa

Fmax

fs=

s BL 2GR
Coa : BEERBWETETERE (N)
Frax | BRAfTEE (N)

®161 BRNZEHES

DZT7E—Sav Y RTLEFERT DM ERG fs DFIR
RE E£rEEBRAL 10-35

e R
& BLOEHEEHY 20-50

KBNZEZHHOEEER  RBE BB REOBELFZGEMCL->TERLGENHY T -

(fc: BAEE]

2DODAERATA RIEKP-LD 24 TTHWICERICEGSINATVWETA  BRAEREERICHE
MEHERELTAEKX0SITYT A0 ZSRL TCESW - RIS EEICELSL 255
DATA RRIFTEEE2) -

(fw: TTEGH]
A0 E#ZERL TS0 - %133

E10  www.tbimotion.com.tw



T AVNEEEZADE A FOFENAE—ICHY - BDFEMEML E - ZOR
METE - FEFEDEZHIC F162DEF—AY MELHEME— AV MEEEREL T
AR

£162 SHE—A> M ()

ETILES 1 425 Ko(mm™) M %25 Ko(mm™) i 23 K(mm™)
KP26-N-LS 1.70x10" 1.70x10” 5.88x10°
KP26-N-LD 2.19x10° 2.19x10°2 5.88x10°
KP33-S-NS 1.37x10" 137x10” 479x107
KP33-S-ND 2.06x10° 2.06x10° 4.79x107
KP33-N-LS 2.0x10” 2.0x10" 479x107
KP33-N-LD 2.39x10° 2.39x10° 479x107
KP46-S-NS 1.44x10" 1.44x10" 3.29x10°
KP46-S-ND 1.76x10° 1.76x10° 3.29x10°
KP46-N-LS 9.33x10° 9.33x10° 3.29x10°
KP46-N-LD 1.41x10° 1.41x10° 3.29x10”

Ka: EVFHEICHET2EME— A2 MaEL
Ko : 3—HEICHRTDEME— 4> MaEL
Ke: O—=ILABEIZHE T 2EME— A2 MaEL

m1-6-2 &

KPEHA RER—NAQLEZHAT UV I THERSNATVET - FaVR—F > bOMAY
& UFhoitETEEY

1. HA4 RO :
A

_ fcexC 3 . 50k

"\ fwx Pc ) m
L. EHEm (km)
C: BERAHWERKTE (N)
Po: ETBHEDE (N)

fo: HRBE
fu o FIEHRE

www.tbimotion.comtw ~ E11



79 FaI—4

1-6 Fanst&

KP-LD 24 7T 2 DDA T4 REBEICEALT E—AY MEETDHESEH K162
2B LT ASEEICBEE AV MIEMEREFEEL LS -

m:KXM

Po: U7 HA R Y OEMEE kgf)

K: Zlt— 4> MEE (mm)

M fEFE— A > b (kgf x mm)

KP-LD 24 ZIZ Mc E— A bAERET % & &

Kc - Mc
2

Pm=

KP-LD 2 A FIZIEHT ¥ EAEHE P) BLVE—4> b

Pe =P + Pm
Pe: #&M> 2 7ILEE (N)

(FanlfE ]

ERESmMTEL R FaBEAAVEUNOXTHETEEY « (BRAUALYDNRRARESH
FUOREEBHHEBEESN TV IMNELHY TT)

o L-10°
Lh = 57 N1 - 60
Ln : FanfsfE (h)
[s- 2 hO—4EZ (mm)
Ni: B9 8= Y OEEEER (minT)

2. K= L OZFIHD AN

NS
Ca 3 6
Ll )0

L : EHEFHED (rev)

Co : BERBWEETE (N)

Fo: STERIEDE (N)

fw : FTEAE (E10 DR 1.6181)

E12  www.tbimotion.com.tw



1-7 Zanst & /BB

(AR /]
ERGmAEL 28 SnRBEEUTORATHETEFT - (BRHLYDR MO—IVRSES
FOEEEHHEIEESN TV IMNELNHY FT)

L-/

Lh = 5 N7 - 60

Ln ; HfER (h)

ls 2 hO—4EZ (mm)

Ni: 89087 Y OEESHER (min)
{:1J— K (mm)

nl-7-1EBSMsE

BH77F1I-RCRREFGEBENANETYT - 5L 00E ~ BEEDICHS T ERDIE
mz&Y ~ AL R G Y £9 - 100km OEBEZZE T 2~ - FAILAVEWML TR
TAREDZY TIWNICHFAINEREBET S EICKY ~HEREZHMAT S EHBELET -
) =XlE -~ BES 60m/min ZBABWVNGE  Ho5WVILLHFREEERKS I GWNEEICHE
BLZEY -

e S—
L j | B3
TV—=RZv 7L
Py =%

m S| [h [

SLHE ]| Y| [SEE
JU—
ZvTIl

www.tbimotion.com.tw E13



79 FaI—4

1-8KPEm¥ )V —-X

m1-8-1KP26(1R#E4L 1 T")

2x2M2.6x0.45Px4d 74
4—M3x0.5)|(3x6d9 - X gg 2xn-@8dp4,d4.5thr
/L
v 7/ ] I — ; D
S}' @ II II =E E é A
; //// — — — -
~ 7/ il
\ ) $-H @ S 5 |o [a @ o
1 i &
. /7 2-M3xo.5Px5ng 15dp0.5\ 4-Mdx0.7Px6d
5.25 L2 5
7 L1
g
F g% o5 14
5 10, | 10
] A= ;
: N // AT
E4 o & ( ) [ Y 1 | SO ) B
3 S // T + o
e J O]
% — 70 ; 1
Q Al—
G / / 80 ‘
(n-1)x80
4-M3 DP8
33.4 PCD@33
25
J] i
e (1) =
Q| = } ‘ efjw @
= = =
25 125
50
SECTION A-A View B
E’E—‘Xj(X |\ D_7 Y =
HEE (k
bobi=g 5 (mm) Gmm) | Kmm) | n —
L2(mm) L1(mm) ISXZ |LDRZ LSXZ LD X5
14 R 1R 1R 14K
150 220 73 - 35 80 2 1 -
200 270 123 54 20 160 3 1.2 14
250 320 173 104 45 160 3 14 16
300 370 223 154 30 240 4 1.6 1.8

HKRATA RIS TRERTA R~ AT/ RLD: 2 1FHEXTA R -

E14  www.tbimotion.com.tw



KP26( A —ff&1REL A T)

74
47
AM3x0.5Px6dp o @8dp4,@4.5thr
O b O
4%/ T A -
d o Ey &
< Q il . %
(o]
< =
a— s @y sElelFL? &
i S 3
4-M3x0.5Px5dp /| g 1_4-M4x0.7Px10dp
G 18]
L2
L1
60
34 14
165
L / L
//
k] ' g
B—— I |
& y /N
= ‘
% 7
s G 80 ‘
(n-1)x80
62
55 0 4-M3 DP8
M 47 e PCD@33
f AR
1 " [t}
O a1
g F i BERS
- Ll q - é |
| 25  [125k !
50
SECTION A-A View B
BRAX hO—% N =
L—ILEX s (mm) G(mm) Kmm) | n L)
L2(mm) L1(mm) ISZX5 |LD&RS ISAZ |LDZS
1 K 1 R 1 R 1 R
150 220 73 - 35 80 2 11 -
200 270 123 54 20 160 3 13 15
250 320 173 104 45 160 3 15 18
300 370 223 154 30 240 4 18 2.0

KRATA RIS TRERTA R~ X7/ RLD: 2 FEXTA R -

www.tbimotion.com.tw

E15



79 FaI—4

1-8KPEm¥ )V —-X

KP26({&7 + > 7 U X3 )

2X2M2.6X0.45PX4dp 74
4-M3X0.5PX6dp 41 2xn-@8dp4,34.5thr
/[ |
¥ 7/ —, } 15
— o i ©1° 2] ®
; ////
<
| /7 / D
N | @ /) © 19 - @
3 / - I I
R / /" 2-M3X0.5PX5dp ) 15dp0.5\ 4-MAX0.7PX6dp
5.25 L2
L1
60
34 14
16.5
110,
e
£l f N
B— g I
S e J °
~| == . . 1
: // -
Q
G 80
(n-1)X80
4-M3 DP8
33.4 PCD@33
25 —
N v
& = {} | ;,3)
2| o
[ = ST 2
25  [12.5|n i
50
SECTION A-A View B
BRAR hO—7 A
HEE (k
Lol 5 (mm) iy | W | o — o
L2(mm) L1(mm) LSXZ |LD X7 ISXZ |LDXRZ
14K 14K 14K 4K
150 220 73 - 35 80 2 1 -
200 270 123 54 20 160 3 12 14
250 320 173 104 45 160 3 14 16
300 370 223 154 30 240 4 1.6 1.8
HASA RIS TEBERSA R X5 RID: 2 EBHERSA K-

E16  www.tbimotion.com.tw



KP33(1R¥417)
83

2xm-M2.6X0.45PX5dp
51 4-M5X0.8PX8dp
2X2-M3X0.5PX8dp // 30 2xn-@ 9.5dp4.7,@ 5.5thr
2 o =¥ i
(ﬁ} 7 © O f [ehie] po- }
7o) ] L
%- = /I// g
"7@ e [ 7@27 / l/ 7@27 Q Q @3’
il /[ il 1
3.3 11 4-M2x0.4PX5dp 15dp1.5
K]
G (m-1)xK
10.5 L2 5.5
L1
59
30.5 185
17 1
957 ]
1) f A— i
Se 1 T // e 1 ©
B—— %o — g N Q
g ® ’/l,/l L3 i + uﬁ'j :rr
= 0 // °
s 1/ A— !
Q I
100
G (n-1)x100
4-M4X0.7PX8dp
41.15 PCD @ 40
i 0m HE A ar (D) >
‘ é/>\‘ﬁ o\
¥ 2 SHR:
> | Yo |oHEOY) e
%1 < g k |
g 3 |o
] 1
4-M3X0.5PX8dp
PCD @ 40
SECTION A-A View B
BAZ FO—2 N
Ao B2 BB k
Lo Rs =R (mm) G(mm) [Kmm) | n | m pEElg
L2(mm) L1(mm) SRS |LD R ISRZ LD 25
1 R 1 R 1 K 1 R
150 220 63.5 - 25 100 2 2 15 -
200 270 13.5 36.5 50 100 2 2 18 -
300 370 213.5 136.5 50 200 3 2 24 27
400 470 3135 2365 50 100 4 4 3 33
500 570 413.5 336.5 50 200 5 3 36 39
600 670 513.5 436.5 50 100 6 6 42 46

HXKATA RIS TRRERTA R X5 FLD: 2RERTA K -

www.tbimotion.comtw ~ E17



79 FaI—4

1-8KPEm¥ )V —-X

KP33( AN—ff&1REL A T)

83
51 4-M3X0.5PX5dp
2xm-M2.6X0.45PX5dp 380 4-M5X0.8PX8dp
H 2xn-@ 9.5dp4.7,@ 5.5thr
le-
i) -
ATk & -
3.3
G
L1
59
30.5
17]18.5
9.5 A 1
3 = il i —
% B /AU 4170 i SO
B— & L: I [ [t :
Q N— ° /1 * ) * ?\ <
pap 0 RS A B °
S 1/ T T
S 100 A
G (n-1)x100
32 4-M4X0.7PX8dp
#lHIEA R (D) e PCD @40 N
| ¢ oy
2 L 2 ramt Q B Jo ei@)’)e -
il PO o A
— o i ¥
30 |15 4-M3X0.5PX8dp
60 PCD @ 40
SECTION A-A View B
BRAR hO—74 Aemr
REBEE (ki
LB 2E mm) | em | o | m bEE (9
L2(mm) L1(mm) [SRZ |LD 2R3 ISRZ |[LDRS
1R 1R 1R 1 R
150 220 63.5 - 25 100 2 2 15 -
200 270 113.5 36.5 50 100 2 2 1.8 =
300 370 213.5 136.5 50 200 3 2 24 2.7
400 470 313.5 236.5 50 100 4 4 3 33
500 570 413.5 336.5 50 200 5 3 36 39
600 670 513.5 436.5 50 100 6 6 4.2 4.6

XAZA RIS TREXTA R RT3 FLD: 2BRERTA K -

E18  www.tbimotion.com.tw



KP33(1E7 &> 7 U KRS )

2xm-M2.6X0.45PX5dp 83 4-M5X0.8PX8dp
51
2X2-M3X0.5PX8dp / 30 2xn-@ 9.5dp4.7,@ 5.5thr
Iy ‘
o fﬁ% i © /O SR ]| O
S;l = Illl
LT+ © /I o 4 [=pe] Pe-
a3 T 4.M2x0.4PX5dp 15dp1.5
10.5 G K (m-1)xK
L2
L1
59
305 185
gT | "
8 T A— A1
?‘:.’ T // ‘——*!'T Tl
B—— X — :”/ = + T mg
Q ® I M *® NS
NL= | - i 1/ N ] o’
8 // Al
100
G (n-1)x100
4-M4X0.7PX8dp
41.15 PCD @ 40
HIE LA (D) —— LN\,
, . i ¥ - o % = o™
¥ 1] T oK <| v |e 69 o
= e b:v‘—%“[ = g\ X
g % \&\ﬁz’,! | o BT
= 0 60 4-M3X0.5PX8dp
PCD @ 40
SECTION A-A View B
RARX hO—% ==
HwES (k
LIRS =R (mm) G(mm) | K(mm) | n m FE
L2(mm) LI(mm) LSZXZ |LD&Z LSZXZ [LDXZ
1k | 4k Ak | 4Kk
150 220 63.5 - 25 100 2 2 15 -
200 270 13.5 36.5 50 100 2 2 18 -
300 370 213.5 136.5 50 200 3 2 24 27
400 470 3135 236.5 50 100 4 4 3 33
500 570 4135 336.5 50 200 5 3 36 39
600 670 513.5 436.5 50 100 6 6 4.2 4.6

KATA RIS  THBERTA R RTA RID: 21FHERTA R

www.tbimotion.com.tw E19



79 FaI—4

1-8KPEm¥ )V —-X

KP33(BHEX217)
2xm-M2.6X0.45PX5dp 67
35 2-M5X0.8PX8dp
2X2-M3X0.5PX8dp I 17.5] 2xn-@ 9.5dp4.7,@ 5.5thr
IR '
- 77 i 76?7 & Y- #
3| - 5] i/ 3
I 7’ // ” é :17
E 133 11 4-M2x0.4PX5dp / | | 10dp1.5
105 K| 5.5
G (m-1)xK
7 L2
; L1
=5 59
T
| 30.5 18.5
5 A7
9.5 i
|
%C.’ - *‘ // ’ : § 0
B 1 i i <
gI ® i M ® gg
~TE 0| ==l 3 . + ©
8 1/ AL— ’
100
G (n-1)x100
4-M4X0.7PX8dp
4115 PCD @ 40
HIH LA R (D) 0 -
s = 5 Y _dd 98
[ © © IS
i e AVEL G T ST
= 30 |15 |o 4-M3X0.5PX8dp
60 P PCD @ 40
SECTION A-A View B
BAZX hO—% BEE (k
LIRS =& (mm) G(mm) | K(mm) | n m i
L2(mm) L1(mm) NS X2 |[ND X = NS X2 |IND X 2
1K | 4K 1K | 4K
150 220 79.5 - 25 100 2 2 14 16
200 270 129.5 68.5 50 100 2 2 17 19
300 370 229.5 168.5 50 200 3 2 23 2.5
400 470 329.5 268.5 50 100 4 4 29 31
500 570 429.5 368.5 50 200 5 3 35 37
600 670 529.5 468.5 50 100 6 6 41 43

MNS ZATA R BEFERATZ54 R1E;NDRSA K EEFEXATZ54 K218 -

E20 www.tbimotion.com.tw



KP33( AN —(FEBEFES 1)

67
35
2xm-M2.6X0.45PX5dp 175 & 2xn-@ 9.5dp4.7,@ 5.5thr
\
2X2-M3X0.5PX8d
. /. o
o 1o
- @) 11 D) .
e m " ‘ //// ‘ i gl
O e e s 06 :
7777777 11 h - i
33 Mwﬁt
K 2-M5X0.8PX8dp
G (m-1)xK \
2
L1
59
305 185
7] 1
3 95 M A»i "
. ) / PRIV S
N 1Y
Q — ° // ° ° ﬁ:l <~
~ K= 0 = ]/ 4 e °
S i Al— f
& T
100
G (n-1)x100
?j 4-M4X0.7PX8dp
#IH LA R(D) 64 P 240
] |- E 7 )5
_ i i T \g( Qe
. ‘ fe] ©
e i loewmd P
S | ﬁl‘ﬁ” . T,{&’l“m’l o" o P )?M\P/
—] e i Al T —=
|30 | Lﬁg 4-M3X0.5PX8dp 7
60 PCD @ 40
SECTION A-A View B
BAZ RO—% e
HhE= (kg)
LoRS =R (_mm) — G(mm) | K(mm) | n m —
L2(mm) L1(mm) NS 25 [ND X 5 NS 25 IND 2 5
RN 4K | AR
150 220 79.5 - 25 100 2 2 14 16
200 270 129.5 68.5 50 100 2 2 1.7 19
300 370 2295 168.5 50 200 3 2 23 2.5
400 470 3295 268.5 50 100 4 4 29 31
500 570 4295 368.5 50 200 5 3 35 37
600 670 529.5 468.5 50 100 6 6 4.1 43

MNSRZA K BEEESXA TA74 F1E; NDR A K BEFELATRAT1(R21@ -

www.tbimotion.com.tw

E21




79 FaI—

5

1-8KPEm¥ )V —-X

KP33(BEEAR A TET £ > T UKIE)

2xm-M2.6X0.45PX5dp 67
35 2-M5X0.8PX8dp
2X2-M3X0.5PX8dp / 17.5| 2xn-@ 9.5dp4.7,@ 5.5thr
] [L¥
-@®- I -@©- < H-@-
o At e
w0 T T T
L9 © ! o 5 ] Pe-
L S L i h
33 T 4 Mox0.4Px5dp 10dp1.5
10.5 K
7 G (m-1)xK
g L2
Ea L1
a
T 59
I 305 18.5
7 7]
95
o I 11
S | T A= ]
= ¥ // e I S
B— ﬁ \: Iy i 22
Q — * I * * <=
~E 0| T n i I o
8 i = |
100
G (n-1)x100
4-M4X0.7PX8dp
L NG ()] 413-015 PCD @ 40
i ‘
~ T BN HE ©
8! % RS T,]RI &’l 3 ﬁ.\
S o L,:ﬁ PR o
= 30 |15 e |
60 ~ 4-M3X0.5PX8dp
PCD @ 40
SECTION A-A View B
BRAZX hO—% s
#HEE (k
LR =& (mm) G(mm) | K(mm) | n m FEl9
L2(mm) LI(mm) NS X< [ND X< NS X< | ND X
4k | ak 1K | 54k
150 220 79.5 - 25 100 2 2 14 16
200 270 129.5 68.5 50 100 2 2 17 19
300 370 229.5 168.5 50 200 3 2 23 2.5
400 470 329.5 268.5 50 100 4 4 29 31
500 570 429.5 368.5 50 200 5 3 35 3.7
600 670 529.5 468.5 50 100 6 6 41 43

NS ZTA R BEEAATRATA F1E; NDRTA R BEERATASA K218 -

E22 www.tbimotion.com.tw



KP46(1FE4 1 7)

118
2xm-M2.6X0.45PX5dp 2
2-M4X0.7PX10dp I5dp2 2xn-@11dp7,06.6thr
| " - . /L . |
ST ~ ¥ 7 L
—I 1 ‘ © 4 - . //ﬁ@’
2 1 N
—5 &9 Lo b I &
Lol f 2 7 —
=/
4-M6X1PX14dp| 4-M2.6X0.45PX4dp 65
6.25 200 |
H (m-1)x200
L2
L1
87
50 23
350 28 13
18| . |
" »
go ~ - \T mi // '
B—» +°' 3,.@ ’.Il—l—ﬂ_T\ ! It 1/ ;
g SIS L . ) ) . 1 ) . n
a 0 [ — -
AL 7/ ‘
100
70 (n-1)x100
609 4-M5X0.8PX10DP
w4 o T PCDO70
@Eﬂﬁﬁﬁﬂﬁun(D) !—“ e
= e (19O
S = -
Q —_
= 46
86
SECTION A-A View B
BRAX hO—7 N =
L—LEa 2E (mm) BES (ko)
L2(mm) limm) [5x5[Dx5 |cMM| n|m _ _
. . ISXZ4 R |LDRXRZ4 R
(K | qF
340 440 218.5 106.5 70 3 2 57 6.5
440 540 318.5 206.5 20 4 3 6.9 77
540 640 418.5 306.5 70 5 3 8 8.8
640 740 518.5 406.5 20 6 4 9.2 10.1
740 840 618.5 506.5 70 7 4 10.4 3
940 1040 818.5 706.5 70 9 5 1.6 125

KIS RAZA K BEEFERATAZ4 R1E; IDRSA K BEELATA5A4 R 21E -

www.tbimotion.comtw  E23



79 FaI—4

1-8KPEm¥ )V —-X

KP46( AR —ff&1REL 1 T)

75
2xm-M2.6X0.45PX5dp 46
2-M4X0.7PX10dp 2 2xn-@11dp7,86.6thr
3. ¥ 1 Tt
‘ FoRt M ECR g I—s ‘
3 — 7 S
| Qi—’ JtH-@-| P @ |
Eha ———— o
4-M3X0.5PX6dp "\ 4-M6X1PX12dp _J,QS
200
H (m-1)x200
L2
L1
%73
35
35] A
28 | 18 . 13
[¥a) ] i
= ~ | ¥ /’/I 2
B— ?9:?§ gl N ﬂ i aa = i e 8
Q jum ] | 71 | |
A“? 1T 1
100
70 (n-1)x100
112
" - 4-M5X0.8PX10DP
IH LA R(D) [% PCDB70
%0 _ .
= I [ LS \ IPI\;» °
=) —f 2 \ ey ‘ & Lyl f(} AL
S — %\y O 5 AN &
] bt T ; ™ lie \ieraa
46 120 2 A-MaxQ TPXeDP
86
SECTION A-A View B
BRAX bO—7% =
R ki
LB 2E (mm) e | n | m bEE (9
L2(mm L1(mm > v — . - .
(mm) e LS254 K [LD 254 K
4k | 4k
340 440 218.5 106.5 70 3 2 6.5 73
440 540 318.5 206.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 418.5 306.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 518.5 406.5 20 6 4 103 n3
740 840 618.5 506.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 818.5 706.5 70 9 5 13.0 13.8
MRTAKLS: 1EERSA K 254 KLD: 2 fBE2 54 K -

E24 www.tbimotion.com.tw



KP46( &7 £ > 7"V x4 )

118
2xm-M2.6X0.45PX5dp 2
2-M4X0.7PX10dp 15dp2 2xn-@11dp7,06.6thr
s — :
—l\ 4 ‘ @4 H e
m|
0| I
3 od T e
Lot o /L
—/
4-M6X1PX14dp, 4-M2.6X0.45PX4dp
6.25 200 ‘
(M-1)x200
L2
L
87
50 23
3.5 28 13
8
8 ! A
B—— ?ou :rl‘ % f Ak i s l/l
298 . . I . 9
8] [uE] /] 48] ha
AL 7/ *
100
70 (n-1)x100
60.9 4-M5X0.8PX10DP
LT AN (D)) 46 PCD@70
| | .
; o)
3 a— s [0 O°
chie==: 1R a5 -
— gg 4-M4X0.7PX8DP
PCDO60
SECTION A-A View B
BAR FO—% e
HE= (k
L—LEE £ (mm) EE (9)
L2(mm) Limm) [5x5[D=5 oMM n|m . .
PR PR ISXZ4 K |LDRSA K
340 440 218.5 106.5 70 3 2 57 6.5
440 540 318.5 206.5 20 4 3 6.9 77
540 640 418.5 306.5 70 5 3 8 8.8
640 740 518.5 406.5 20 6 4 9.2 10.1
740 840 618.5 506.5 70 7 4 10.4 n3
940 1040 818.5 706.5 70 9 5 11.6 12.5

XATA RIS TRERTA K- RTA FLD: 21RERTA K -

E25

www.tbimotion.com.tw




79 FaI—4

1-8KPEm¥ )V —-X

K46 (BREHER21 )
915
485
2xm-M2.6X0.45PX5dp ZMGX1PX14dp 24.25
2-M4X0.7PX10dp 16.5dp2 2xn-@11dp706.6thr
TS v //“ T}
Dl S+ N @ /w
S — i .
— 1 ™~
—5 5 d [ o4l |y @ I e
E Lor l Iy I
2—M2.6X0.45F£)/(4dp 6.5
7 6.25 200 |
; H (m-1)x200
; L2
£4 87
35 50 23
28 13
18 |
: e I
=] ~ 4 N\
—~ 7Y 5 1
T g8 8 . . -] ®
e A A i A "'{
1
70 Al a0
4-M5X0.8PX10DP
1 NG (D)) 60.9 PCDB70
_ ‘ 46 .
[ a— J ot
o] —1 < | T | o
s [l L - I E /
46 |20[9] .
86 4-M4X0.7PX8DP
PCDB60
SECTION A-A View B
BAZ hO—24 J
RES (k
L—LEa 2E (mm) el o | L)
L2(mm) L1(mm) NS 7:7 ND %7 NS X5+ K|ND 254 R
4k | 4K
340 440 245 159.5 70 3 2 54 59
440 540 345 2595 20 4 3 6.6 7.1
540 640 445 3595 70 5 3 7.7 8.2
640 740 545 4595 20 6 4 89 94
740 840 645 559.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 845 759.5 70 9 5 13 8

KNS RAZA R BEELIA TR RTE;NDRATA K BEELA T4 K2

.

E26 www.tbimotion.com.tw



KP46 (AN —HEBERFEL 1 )

915
485 _ |
2xm-M2.6X0.45PX5dp 24.25
2-M4X0.7PX10dp L8 2xn-@11dp7@6.6thr
BT ¥ 5 ) @ 1o
d | O b
) Tl <
LoF @ 4 — @ N
_ |
4-M3X0.5PX6dp 2-M6X1PX12dp J,i--’:
200 |
H (m-1)x200
12
L1
87
35 50 23
228 A— 13
18 1
=11
35 3 = M | - 1
B— © 00 4‘4 T )
8 & 8 ﬂ 1 ‘ 1 N
[uF] [A] [A] —
Al ! ‘
70 (n-1)x100
. 112 4-M5X0.8PX10DP
i i HE A an (D) PCD@70
%I u—__ .
S 3 O
S — b N
] ™) - o ™M =
Es. Bl
o 4-M4X0.7PX8DP
gg 203 PCD@60
SECTION A-A View B
BRAZ hO—7 s
#HwE= (k
L—LEE £ (mm) EE (9)
L2(mm) Limm) |NSZ5|ND x| oMM | n | m . .
. . NSZXZ4 FIND RS54 K
1K | AFK
340 440 245 159.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 345 2595 20 4 3 7.6 8.4
540 640 445 3595 70 5 3 8.8 9.6
640 740 545 4595 20 6 4 10.1 11
740 840 645 559.5 70 7| 4 1.4 122
940 1040 845 759.5 70 9 5 12.8 13.6

MNSRZA R BEFERXA TA5A4 F1E; NDRTA K BEELA TR R2@ -

www.tbimotion.comtw E27



79 FaI—4

1-8KPEm¥ )V —-X

KP46 (BERES A FET7 &> T UMW)

915
485
2xm-M2.6X0.45PX5dp 2-M6X1PX14dp 24.25
2-M4X0.7PX10dp 16.5dp2 2xn-@11dp7@6.6thr
Y ¥ 7 7
m| h—— L
0| 11
|\ ed L e
2-M2.6X0.45PX4dp / "
7
Y 6.25 200
F H (m-1)x200
=1 L2
T L1
|
% 87
35 50 23
23
B A 13
i — 13
g‘? <« _'E e \T‘r : //
B— 5 |3& I 1F n
n Q . I R <
S N : /| .
uij L i T |
70 A= (n-1)x100 1"
4-M5X0.8PX10DP
#% LA R (D) —o— PCDO70
; [ wﬁ‘
) J AT o1
S = ¥ ‘ N E:
s ] . T 2 7
= —
;2 20 ‘f’ 4-M4X0.7PX8DP
PCD@60
SECTION A-A View B
BAR AO—2 P
=N k
L—LEa 2E (mm) L)
L2(mm) Limm) [NSz5|ND=z5| oMM N m _ . _
. . NS RZ4 FIND X554 K
4Kk | aR
340 440 245 159.5 70 3 2 54 59
440 540 345 2595 20 4 3 6.6 7.1
540 640 445 3595 70 5 3 7.7 8.2
640 740 545 4595 20 6 4 89 94
740 840 645 5595 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 845 759.5 70 9 5 13 18

MNS RS54 R BEERATZ54 R1E;NDRSA K BEEZATX54 K28 -

E28 www.thimotion.com.tw



\

1-9FE— 43— R—ZABLVCE—42—EHIS>V

n1-9-1 BISE— 42 — O BR
£191  ZEY-RE-—4—

R R e s w5752 |5, A -
KP26 | KP33 | KP46 | (qg) 9)

MOT| 50W | HG-KRO53 | 0.34 FO1 FO5 F12 - MR-J4-10A 0.8 | 220V 8e8
M02 | 50W  [HG-KRO53K| 0.34 FO1 FO5 F12 = MR-J4-10A 0.8 | 220V 888
MO3 | 100W | HG-KR13 | 0.54 FO1 FO5 F12 - MR-J4-10A 0.8 | 220V 8e8
M04 | 100W | HG-KR13K | 0.54 FO1 FO5 F12 = MR-J4-10A 0.8 | 220V 888
MO5| 200W | HG-KR23 | 091 - - F10 - MR-J4-20A 0.8 | 220V 8e8
MO6 | 200W | HG-KR23K'| 0.91 - - F10 = MR-J4-20A 0.8 | 220V 888
MO7 | 400W | HG-KR43 14 - - F10 - MR-J4-40A 1 220V o8
MO8 | 400W |HG-KR43K| 14 - - F10 - MR-J4-40A 1 220V 888
M09 | 750W | HG-KR73 2.8 - - - - MR-J4-70A 14 | 220V S8
M10 | 750W | HG-KR73K'| 2.8 - - - = MR-J4-70A 14 | 220V 888

X)) BM7 7 F2I—20BAICIE  BRESHI— P RESFBFHE I - FBLOY R0 42 BRESHD— NI UTRIEREE
HO—REEALE-A2-02EBFENFET - RIEECHIM TE - 3mEFEI— K (3m - BB )MR-PWSICBLIM-A2-L-T ~ 3m #&
HEES T — R 3m » &R )MR-J3ENCBL3IM-A2-L-T » #—AR 3247 4 SMR-J3CN1

() #HUBREY R T LONY FUEEEATVERA °

#2192  Panasonic ¥ —MRE—%—
g3 V0| =4 %éi; WS7525 | Z00 | ksaomy |
KP26 | KP33 | KP46 | (kg)
MT1 50W MSMF5AZL1IU2 0.32 FO2 FO6 F13 0.53 MADLNO1SE 10V 88e
M12 | 50W MSMF5AZL1U2 0.32 FO2 FO6 F13 0.53 MADLNOSSE 220V 88
M13 | 100W MSMFOTIL1U2 0.47 FO2 FO6 F13 0.68 MADLNTISE 10V 88e

M14 | 100W | MSMFO12L1U2 | 047 | FO2 | FO06 F13 0.68 MADLNOSSE | 220V $8e

M15 | 200W MSMF021L1U2 0.82 - - F1 13 MBDLNZ21SE 110V £8e
M16 | 200W MSMF022L1U2 0.82 = = F1 13 MADLNT15SE 220V §8e
M17 | 400W MSMF041L1U2 1.2 - - F1 1.7 MCDLN31SE 110V £8e
M18 | 400W MSMF042L1U2 1.2 = = F1 1.7 MBDLN25SE 220V §8e
M19 | 750W MSMF082L1U2 2.3 - - - 3.1 MCDLN35SE 220V §8e

XN BMT7 7 F2I—20BACE - EBREFI—F 2T+ 7a— K I/Fax2 4% S0PINNEE—42—AZFENES - &
BEHI—RE—T 72— RORSIE AT Im 3m -5m TY - HEERL THNEEICImEBHLFT -

3 — K MFMCAOOT0EED & & U Im I — R 3 — K MFECAOOTOEAE- [& ~ Ny T UBRBEZHET »

32— K MFMCAOO30EED & & OF 3m = — R 23— K MFECAOO30EAE- (&~ Ny T UBRREZHET -

5m &R — K MFMCAOO50EED & & O 5m 21— R — K MFECAOOSOEAE- &~ Ny T UBREZHET *

() EHMUBERE S X T LONY TUFEFATVEREA -

| rem , s |FAS— AN~ [To—%8 | TL—%8] oo |FAF—57|
wER | WORE | DW | GEE | SEE | GmE 70 |70 z R IS A
(] (] o (] ([ ] [ ] [ ] [ ] (] (] (] [ ]

www.tbimotion.comtw E29



79 FaI—4

19— 44— R—2ZABLVE—4L—EHIZVY

#193  ZIy—RE-—4—

g | =5 Eif; Kf?i;: 1:46 ol o (kéi; S
(kg)

M20 | 50W |SGM7J-A5AF6T| 0.3 FO1 FO5 F12 - SGD7S-R70A00A 0.8 220V 688
M21 S50W |SGM7J-ASAF6C| 0.6 FO1 FO5 F12 0.6 | SGD7S-R70A00A 0.8 220V 688
M22 | 50W |SGM7J-AS5AFeS| 0.3 FO1 FO5 F12 - SGD7S-R70A00A 0.8 220V 688
M23 | 50W |SGM7J-ASAF6E| 0.6 FO1 FO5 F12 0.6 | SGD7S-R70A00A 0.8 220V 688
M24 | 100W | SGM7J-01AF61 0.4 FO1 FO5 F12 - SGD7S-R90A00A 0.8 220V
Z M25 | 100W |SGM7J-01AF6C| 0.7 FO1 FO5 F12 0.7 | SGD7S-R90A00A 0.8 220V 688
9:,:_ M26 | 100W |SGM7J-01AF6eS| 0.4 FO1 FO5 F12 - SGD7S-R90A00A 0.8 220V
f M27 | 100W |SGM7J-01AF6E| 0.7 FO1 FO5 F12 0.7 | SGD7S-R90A00A 0.8 220V
4 M28 | 200W | SGM7J-02AF61 0.8 - - F10 - SGD7S-1R6A00A 0.8 220V
M29 | 200W |SGM7J-02AF6C| 14 - - F10 14 SGD7S-1R6A00A 0.8 220V 888
M30| 200W |SGM7J-02AF6S| 0.8 - - F10 - SGD7S-TR6A00A 0.8 220V 888
M31| 200W |SGM7J-02AF6E| 1.4 - - F10 14 SGD7S-1R6A00A 0.8 220V 688
M32 | 400W | SGM7J-04AF61 11 - - F10 - SGD7S-2R8A00A 1 220V 888
M33 | 400W | SGM7J-04AF6C 1.7 - - F10 1.7 | SGD7S-2R8A00A 1 220V 688
M34 | 400W |SGM7J-04AF6S 11 - - F10 - SGD7S-2R8A00A 1 220V 688
M35 | 400W [SGM7J-04AF6E| 1.7 - - F10 1.7 | SGD7S-2R8A00A 1 220V 688
M36 | 750W |SGM7J-08AF61 2.2 - - - - SGD7S-5R5A00A 16 220V 688
M37 | 750W |SGM7J-08AF6C| 2.8 - - - 2.8 | SGD7S-5R5A00A 16 220V 688
M38 | 750W |SGM7J-08AF6S| 2.2 - - - - SGD7S-5R5A00A 16 220V 688
M39 | 750W |SGM7J-08AF6E| 2.8 - - - 2.8 | SGD7S-5R5A00A 16 220V 688

KN B#M7 0 F2I—20BACE EEI-R - 3-FY7a—REGF—RAX0 2 EEI-R3-FTr7a— =
E-A4—AEERFT - REFEICHIMTY -

3mMERI— K (TL—F4L)

3mERI—-F(TL—FHY)

aA—7 ¢ > % 3— K JZSP-C7PIOD-03-E

CN1 =2 %72 % 3M-MDR(50P)

) | mpm g |FAS— AR~ [TL—%6 | TL—%%] o |FAF—57
mEE | RR | Dw | mEw | omwe | msR |00 |7 Y g O e | eS| m
[ J [ [ [ ] [ ] [ [ [ ] ([ ] [ ] [ ] [

E30 www.tbimotion.com.tw



Table 1.9.4 Oriental R 7 v JE—4% —

ol BRI 522 EE | K31 7H | BB | .
wE AR ke [ keas| 0| ko) Y ko) | =
M40 RKS543AA-3 | FO3 FO9 - PKES43AC | 0.26 RKSD503-A 0.8
M41 RKS544AA-3 | FO3 FO9 = PKE544AC | 0.32 RKSD503-A 0.8
M42 RKS545AA-3 | FO3 FO9 - PKES45AC | 0.38 RKSD503-A 0.8
M43 RK T RKS566AA-3 - - F15 PKES66AC 0.9 RKSD507-A 0.8 Tov
M44 RKS569AA-3 - - F15 PKES69AC 14 RKSD507-A 0.8
M45 RKS596AA-3 - - - PKES596AC 19 RKSD507-A 0.8
M46 RKS599AA-3 - - - PKES599AC 3 RKSD507-A 0.8
M47 RKS5913AA-3 = = = PKE5913AC 41 RKSD507-A 0.8

XSMERE—A2—T7T—TLIA4 VAIBLTVET -

www.tbimotion.com.tw E31



79 FaI—4

s

1-9FE— 82— R_ZABLVE-L-—EHIIVY
=195 TtME—42—
e o= | Tl
w7 | woso | EM | TEET oel o kol
KP26 | KP33 | KP46 (kg)

M48| 100W | SME-LO1030SAA | 0.45 FO1 | FO5 | F12 - SDE-010A2 14 220V 688
M49| 100W | SME-LO1030SAB | 0.45 FO1 | FO5 | F12 = SDE-010A2 14 220V o88
M50| 100W | SME-LO1030SBA | 0.67 FO1 | FO5 | F12 | 0.67 | SDE-010A2 14 220V 888
g M51| 100W | SME-LO1030SBB | 0.67 FO1 | FO5 | F12 | 0.67 | SDE-010A2 14 220V 688
; M52| 200W | SME-L02030SAA | 0.85 - - F10 - SDE-020A2 | 14 220V 888
é M53| 200W | SME-LO2030SAB | 0.85 = = F10 = SDE-020A2 | 14 220V 888
M54| 200W | SME-LO2030SBA | 1.23 - - F10 | 1.23 | SDE-020A2 | 14 220V 888
M55| 200W | SME-L02030SBB | 1.23 = = F10 | 1.23 | SDE-020A2 | 14 220V 888
M56| 400W | SME-LO4030SAA | 1.23 - - F10 - SDE-040A2 | 14 220V 888
M57| 400W | SME-LO4030SAB | 1.23 = = F10 = SDE-040A2 | 14 220V 688
M58| 400W | SME-LO4030SBA | 1.59 - - F10 | 1.59 | SDE-040A2 | 14 220V 888
M59| 400W | SME-LO4030SBB | 1.59 = = F10 | 1.59 | SDE-040A2 | 14 220V 888
M60| 750W | SME-LO7530SAA | 2.24 - - - - SDE-075A2 17 220V 888
M61| 750W | SME-LO7530SAB | 2.24 = = = = SDE-075A2 1.7 220V 888
M62| 750W | SME-LO7530SBA | 2.87 - - - 2.87 | SDE-075A2 1.7 220V 888
M63| 750W | SME-LO7530SBB | 2.87 = = = 2.87 | SDE-075A2 1.7 220V 888

X)) B 70 F2I—20BAICIE BRI —F - I—FTq>Va—-ReFaxr250E>)
IMIEE—2—AEFENFT - REFEICHIMTY -
BJR3 — F SDA-PWCNL1-3M-L -

BJR3— K (7L —+H)SDA-PWCNL2-3M-L -

a—7 1> 33— K SDH-ENL-3M-L =

BRI-—F - a—F7«>vJa—

wEm | RED | Dw | BEE | ome | gem |70 |TOLT | TV RBITVORR g | ROETTY)
[ ] [ J [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ J [ J [ J [ J

E32 www.tbimotion.com.tw




n1-9-2 E— S —R-REAE-SZ—HFHEIFVY

KP26

E—4—~<"—=XF00

E-42—85H£77VY F01

T2 —E
T8 — 1%

60
14 34
10.5, | 16.5 PCD@33
10 4-M3 DP8
z LA
S /\é \5\
N 8 / A
P o e [ \:\\\
(5] \
SRR
Lo T e
0
o
60 8.5 S 4-M4 DP8.5
32 (0}
B |
1 il I ?5, < ( ( \:\ \ T
b 88 [\ )k
= = Vi
52T F02
60 8.5 & 4-M3 DP8.5
3 <
T% <y
S —
T ‘ ) - — ’ B
- A
- 28 @)
[m] L
c g LY
1 e ¥
72> F03
60 7 49 4-93.5thr. @6x3.5dp
31 r
| ——
,,,,,, *7'5 A\% am3DP7
<l oelsl N @J \
] 2
**** L ol

www.tbimotion.com.tw

E33




79 FaI—4

19— 44— R—2ZABLVE—4L—EHIZVY

KP33
E—H—~R—2 F04
59
18.5 30.5
17 4-M4 DP8 PCD@40
9.5 ~
&
N 8
— T
E—42—8%£7 7Y F05
<
59 10, < 4-M4 DP10
‘ Hﬁ 3
= ]
P
KLY
E—-A2—%%57 7> F06
) 59 10,
| [las
1
| o8
-2 8457 7Y F07
A
OOG
59 )0
[—— )7 50
| | B,
E % i;; % 8 / B o
RS |
7 .
— ¥
R
4-M5 DP10

E34 www.tbimotion.com.tw



KP33
E-42—85H7 7Y F08

4-M4 DP10

+0.08
+0.03

238.1
057.7

59.6
59 8 31 4-@6X4dp, @3.4thr
1T
g’?’ - / N \ )
o ) \" <
_8l MW\
1 @ B 4
4-M3 DP8 +
)
%
%

www.tbimotion.comtw  E35



79 FaI—4

19— 44— R—2ZABLVE—4L—EHIZVY

KP46
E—42—~—XF10
87
23 80 135 83 _4M5DP10
13, [ 18] T 4-M4DP8 _
I i
(@ Y [&.
— “l§‘8
\ y S
E-4A—E47 7V FIL
87 10
e
/ 7 \ 8
— < 29 &
380
N Y h
E-4L2-BHI IV FI2
& i
L —
N N
= R
K9 O
N Y 8
-2 457 7Y F13
83
87 8
. — \»
n \
— P9 | N
: 238 K
N\ N YRS
= Qv

E36 www.tbimotion.com.tw



87 12 4-M5 DP10
— -
7 N\ S
= HEE
N Y S
T4 —-8H7 7T FL5
4-M4 DP8 83
87 8 PCD@70.71 50
= —l
s N\ o
— %213 &
S8 O
\e Y Q
E-424—-85£7 7Y Fl6
4-M4 DP8 83
87 8 PCD@66.67 47.14
— — .
7/ \ 83
?F o v
=5 —|0|© 3
@80
N v Q
— ./‘

www.tbimotion.comtw  E37



79 FaI—4

19— 44— R—2ZABLVE—4L—EHIZVY

ml-9-3YVIy b NRAYTF

b 1
‘ a
© ~ O
O O O O
® | © '] ®© @ =ln=
: OE=-10]| ;o ‘ o=-]0] .
|
E 1 ol 1
¥
Z S NRETIL a b c d e f
F S04 KP26 455 59 1 10 15 i
a
T S05 KP33 51 63.8 4 14.5 8 13
,’I-, S06 KP46 63.5 76.7 8 18 8 18

t > —1: Omron EE-SX671 -

b
L a
© O
O O
© 10O

T * el Y

s ol

f
=S RIRETIL a b c d e f
S07 KP26 413 48 1 10.5 10.2 n
S08 KP33 46.2 52.8 4 14 3.2 13
S09 KP46 59 65.7 8 18 3 18

t > —2: Omron EE-SX674 -

E38 www.thimotion.com.tw



ES PRETIL g h i J
S10 KP26 39.5 5.7 7 19.5
i KP33 445 9 2 9
S12 KP46 57 13 1 13
>t — 3 SUNX GX-F12A -
B#S AMET IV g h i j
S13 KP26 39.5 5.7 7 19.5
S14 KP33 44.5 9 2 9
S15 KP46 57 13 1 13
2t — 4 SUNX GX-FI2A-P -
ml-9-4YV=ybL—U
o 8
e ‘ 4.2 ‘
1 | )
S | o
\
5.8
*196 @A L —ILONINE
&S ARETIL
SO1 KP26
S02 KP33
S03 KP46

www.tbimotion.comtw  E39






